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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Diogo 
Souza para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária 
do dia 09/11/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº156/2020 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
51/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 51/2020 – Homologa o Crédito 
Extraordinário aberto e incorporado ao orçamento do ano de 2020 em decorrência 
da situação de Calamidade Pública; Oficio GB Nº 164/2020 – Encaminha para 
análise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 52/2020 e 53/2020; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 52/2020 – Dispõe sobre a reserva de um 
percentual dos cargos e empregos públicos municipais para as pessoas 
portadoras de deficiência, nos termos do art. 37, inciso VIII, da Constituição da 
República, e dá outras providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 53/2020 
– Autoriza a contratação temporária de profissionais para atuarem na Secretaria 
Municipal de Saúde; Oficio GB Nº 157/2020 – Comunicação de Abertura de 
Crédito Extraordinário; Decreto Nº 94/2020 – Abre Crédito Extraordinário no valor 
de R$ 37.660,00 para custeio das ações de enfrentamento da emergência pública 
decorrente do Coronavírus (Covid-19) e da outras providências; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 16/2020 – Autoria Mesa Diretora – Os 
vereadores solicitam que seja encaminhado ao Executivo Municipal o Ante Projeto 
de Lei que segue em anexo para analise. Não havendo nada mais no Expediente, 
o Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB – Vereador Diogo Souza 
– Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa diretora, nobres colegas Vereadores, 
população que assiste através da radio tom e servidores desta Casa Legislativa, 
iniciou falando sobre as eleições que se passaram, com isso parabenizou a todos 
os partidos que concorreram nesta eleição, pois foi um dia de eleições sem 
incidentes e com a plena existência da democracia, parabenizou também todas as 
pessoas que colocaram seus nomes a disposição para concorrer aos cargos de 
Prefeito, Vice Prefeito e Vereadores, disse que tiveram resultados bastante 
expressivos em termos de números e alegrou muito o partido do MDB, onde a 
chapa majoritária do MDB obteve a maior votação da história do Município e disse 
que isso é um sinal de que a administração atual esta no caminho certo, 
parabenizou também o candidato a Prefeito do Republicanos, ressaltou que esta 
foi uma eleição atípica com a questão da pandemia, que afetou o mundo inteiro, e 
isso também se refletiu nas urnas onde aconteceu uma abstenção de 21,17%, 
outra situação nova aconteceu no Legislativo, onde o MDB elegeu 7 Vereadores, 
agradeceu novamente a todas as pessoas que colocaram seus nomes a 
disposição e concorreram ao cargo de Vereador, finalizou dizendo que o resultado 
das urnas o deixou plenamente satisfeito.   Líder de Bancada do PP – Vereador 
Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos 
que assistem através da Radio Tom, iniciou falando sobre as eleições Municipais  
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que aconteceram no dia anterior e tendo em vista os problemas que todos 
passamos no ano de 2020, com relação a pandemia, agradeceu em nome do 
progressista todos as pessoas que concorreram ao cargo de Vereador pelo 
Partido, falou que o PP não concorreu na majoritária, mas é um partido forte, 
parabenizou também a todas as pessoas do PRB que se colocaram a disposição 
nesse pleito eleitoral, ainda parabenizou o Aluísio, Seu Osvaldo e todos os 
Vereadores do MDB por terem se colocado a disposição, comentou que depois 
que se entra para a politica sua vida já não é mais particular, pois se torna 
representante da comunidade, disse que foi exercício o pleno direito da 
democracia nesse domingo, comentou que a politica é cíclica, disse que não é 
fácil remar contra a maré e superar as adversidades, e com isso ressaltou que 
todos que concorreram pelo Partido Progressista são heróis do partido, e mesmo 
com apenas dois Vereadores eleitos, eles representarão o partido fazendo o seu 
melhor, exaltou em nome da sua bancada todos aqueles que não colocaram o 
nome a disposição mas que colaboraram muito durante a campanha, agradeceu 
também ao Vereador Elizandro que não concorreu novamente mas colaborou no 
processo eleitoral,  comentou que nada é eterno e ninguém é insubstituível, disse 
que todos sabem que ainda existem muitos problemas para serem resolvidos, e a 
necessidade sempre aumenta, prometeu a comunidade de Terra de Areia que 
eles sempre estarão a disposição para lutar por aquilo que é certo e pela 
necessidade da comunidade, agradeceu a todos que de uma forma ou de outra 
apoiaram o Partido Progressistas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 47/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo que quisesse discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por Unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram uso da palavra: Lucas Justin Vieira – MDB; Elizandro Lima – PP; 
Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP; Diogo Souza – MDB; Maicon 
Gonçalves – PP; Manoel Pedro de Andrade – MDB; Pedro Henrique Gross – 
MDB; Marcio Ferrari – PP. Não havendo mais ninguém para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
23 de novembro de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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